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Задача №5462:

V1=2·2·2=8

V2=3·2·2=12

2

V=20



Задача №5568:

S верхней грани = 
36-4=32

S нижней грани = 
32

S правой грани = 6 S левой грани = 
6
S ближней грани = 
6+2+2=10

S дальней грани = 
6

S поверхности = 
64+12+16=92

92



Задача №5559:

6 граней куба+ 8 граней 
треугольники= 14



Задача №5544:

D

10



Задача №5578:

20

20

20

20·20·5=2000



Задача №5591:

цилинд
р

V=Sосн·H V=150·40=6000 см³

1000 см³=1 
л6000 см³=6 
л

6



Задача №9580:

3 м=300 см

32 
см

3 м=300 см

Труба в данном случае цилиндрическая, 
поверхность трубы - это боковая поверхность 
цилиндра, развертка которой является 
прямоугольником

300 см·32 см=9600 см²



Задача №9590:

30 
см

90 
см

15 
см

5·90·15=75·90=6750 
см²

4·90·30=4·2700=10800 
см²

17550



Задача №5582:

4
5

35
35

70

5

4

3

8



Задача №5553:

9
У пирамиды 4 боковых грани,
 у куба 4 боковых и одно 
основание



Задача №5599:

1000 см³=1 
л

прямоугольный 
параллелепипед

V=a·b·c

60 
см

30 
см

40 
см

V=60·30·40=72000 cм³

72000 см³=72 л

72



Задача №5510:

Подоб
ные 

пирам
иды 

соответственные элементы 
пропорциональны

220 м

104 м

11 см

х 
см

х=5,2



Задача №5586:

V=Sосн·H

объём детали = объёму вытесненной 
жидкости

Sосн=80 
см²

H=10 
см

V=80·10=800 
см³

800 

цилинд
р



Задача №5701:

V=Sосн·H

H=10 
см

20 см
20 смпризма

правильная призма, основание 
квадрат

Sосн=400 
см²объём детали = объёму вытесненной 

жидкости V=400·10=4000 см³

4000



Задача №1785:

H

1,4H

V=Sосн·Hпризма
Sос
нV=Sосн·H=5 

л
объём 
водыобъём детали = объёму вытесненной 
жидкости

V=Sосн·0,4H

V=2 л=2000 куб.
см

2000



Задача №1805:

27х=108·8

х=32



Задача №1680:

1
2

H
1,5H

D 2D
R 2R

V2

V1

V=Sосн·H V=πR²·H

V1=πR²·H V2=π(2R)²·1,5H

πR²·H

π(2R)²·1,5H
== 6

цилинд
р



Задача №1692:

80 cм x cм V=Sосн·H

V=πR²·H
R 2R

V=πR²·H1 V=π(2R)²·H2

80 x 

πR²·80=π(2R)
²·xπR²·80=π4R²·x

80=4·x

20=x

цилинд
р



Задача №1745:

A B

C

M N
⅓H

H
V=⅓Sосн·H V=⅓πR²·Hкону

с
R

3R

V1=⅓π(3R)²·H V2=⅓πR²·⅓H

810 мл х мл

Конус 
больший

Конус 
меньший

810=⅓π(3R)
²·H

х=⅓πR²·⅓H

810= 3 
πR²·H270= πR²·H

х=πR²·H/9

х=270/9=30

ΔABC ~ ΔMNC, 
k=3

MN=R, AB=3R
1 
способ 2 

способ

27х=810
х=30



Задача №1705:

k=2

H

½H

х=240 240-30=210


